

苏粤大战,曾经是CBA最有噱头的话题,那时,江苏队是联赛的顶尖球队之一。昨晚,在常州,江苏中天钢铁队与联赛领头羊广东东莞银行队的对决,让我们依稀有了一种穿越的错觉。领先了三节多,最后时刻被绝杀,110:113落败让球迷遗憾,但中天钢铁打出的“疯狗精神”却让我们欣喜,让我们看到,这支排名联赛第13的队伍,在向“重返荣耀”、向联赛前八奋力冲刺。



哈里斯全力盯防阿联

现代快报记者 韩飞周游/文
现代快报记者 顾炜/摄

最后三秒被绝杀,江苏惜败广东
哈里斯砍下36分,主队虽败犹荣

谢谢哈

遗憾 领先三节,最后3秒被绝杀

上一场比赛,在南钢体育馆,在队长易立的带领下,江苏中天钢铁队击败东莞队,让球迷看到了球队重返荣耀的决心。昨晚,在移师常州的第一个主场,面对联赛领头羊广东队,江苏中天钢铁队的小伙子们打出了血性,常州的球迷毫不吝惜他们的欢呼与喝彩,在现场DJ的带领下,高喊,“中天钢铁,加油!”给了球队最大的支持。

赛前,球队邱大宗主帅说,来到常州,球队很快就会适应。邱帅有这样的底气,因为这场比赛前,队伍的主场战绩是6胜2负。比赛开始后,江苏中天钢铁队凭借哈里斯、刘亚晖的火热手感,最多时领先了广东队10分。第二节和第三节,塞勒开始接管比赛,139公斤的他用扎实的脚步和灵活的转身,杀伤对方的内线,令江苏始终保持了4分左右的优势,他几次

抢到前场篮板后,双手暴扣,提振了全队的士气。

直到第四节,广东队外援迪奥古拉到外线出手命中3分,88:88,追起了三节的广东队终于扳平比分。随后,威廉姆斯命中3分,91:90广东队反超了。此后,双方打得非常胶着,最后的两分钟看得简直令人窒息,两队你来我往,还剩31.4秒时,打成了110平。这时候,老将胡雪峰站了出来,他的突破上篮造成了对手犯规,可惜的是,“壮哥”两罚不中。

随后,广东队叫了暂停,球队顾问尤纳斯简单交代了战术。比赛还剩下3.2秒,威廉姆斯发界外球,直接传给了在内线的迪奥古。在胡雪峰犯规干扰下,迪奥古打进并罚中1分,江苏队110:113落后。还剩最后2.2秒,哈里斯得球后,三分线外的干拔未能投中,江苏队遗憾地以3分落败。

给力 哈里斯36分,力压易建联

“哈里斯打得太硬气了,简直是完爆了易建联。”赛后,在微博上,不少江苏球迷发出这样的感叹。的确,对哈里斯,这样的赞美并不为过。

虽然没能投中最后一个三分球,但哈里斯砍下全场最高的36分,两分球19投13中,命中率高达68%,另外还有13个篮板入账,江苏台的解说员激动地说,“今天这场球,我要是在现场,会喊哈里斯MVP!”

1月4日,哈里斯在训练中踩到了塞勒的脚,到医院检查后,发现左脚有骨折的迹象。但是见球队陷入困境,哈里斯全力配合治疗,恢复得很快。上一场对阵东莞,哈里斯得到20分。昨晚,从一开始,哈里斯就爆发了,连续三分命中,单节得分就上了两位数。看着哈里斯的干拔跳投,球迷打趣,不愧是麦蒂的火箭前队友,哈里斯这动作有麦蒂的味道。下半场,

每每广东队逼近比分,哈里斯就会挺身而出,拉开比分。

当然,本场比赛,最让球迷过瘾的是看哈里斯与易建联的正面交锋。赛前,邱大宗曾经要求刘亚晖帮哈里斯协防阿联,但是哈里斯拒绝了,他的理由很简单,“我就喜欢一对一防守对方的箭头人物,这样我才能有斗志,我肯定会好好防守。”哈里斯没有食言,他多次防住了易建联的进攻,让阿联只得到22分9篮板。

最后6分钟,双方差距基本上在3分左右,哈里斯连续三次单打易建联得手,身高不比阿联,他就利用灵活的脚步,然后转身跳投。正是哈里斯的连续得分,才让悬念延续到了最后2.2秒。最后一次攻击没能投进,让哈里斯懊恼不已,他跪在地板上,定在那十几秒。赛后,他说,“我就觉得非常可惜、遗憾,本来我们是有机会赢球的。”



110 : 113



江苏



广东



刘亚晖(左)拼命防守



塞勒统治内线



胡雪峰突破犀利

惊喜 侯逸凡和刘亚晖表现抢眼

对阵广东队,江苏中天钢铁的准备非常充分。邱大宗的主导思想很明确,多打集体配合,更加耐心,同时在防守上要更加强硬度。这场球,让江苏球迷惊喜的是,刘亚晖、王俊杰和侯逸凡的发挥,他们很好地完成了邱大宗布置的任务。

第一节,刘亚晖多次表演扎实的脚步,他的转身跳投非常漂亮,解说员笑言,“这简直就是加内特嘛!”刘亚晖4投3中,拿到6分,不过出场时间只有12分钟。

另一位内线,王俊杰上场11分钟,3投2中,得到5分,他在防守端也很给力。

当然,给我们留下印象最深的还是侯逸凡。侯逸凡顶替易立首发,出场26分钟,8投5中,得到10分。令人欣喜的是,侯逸凡打得很聪明,积极跑位,在空位出手。在与对方对抗时,侯逸凡的腰被顶了一下,下场后躺在地上接受了队医治疗。关键时刻,邱大宗又派上了侯逸凡,他在一次快攻中完成了双手暴扣,霸气十足。

酷评 打整体,才合理

“这球打得合理。”这是央视篮球解说嘉宾张卫平的口头禅。昨晚,这句话用在中天钢铁身上再合适不过了。

我们看到了,广东队更多地利用个人能力,而江苏队几乎每次进攻,都有超过5次的传递。只有出了机会,球员们才会选择出手,江苏队是5个人在打球,非常合理,因此才出现了第一节的0失误。

哈里斯依旧高效,塞勒在内线优势不小,胡雪峰和孟达的三分依旧能一剑封喉,这是我们所看到的常态,但更令我们惊喜的是,刘亚晖、侯逸凡、王俊杰的给力,他们的努力,让我们看到了“疯狗精神”,看到了这支球队重返荣耀的希望。

是的,我们希望,小将们将出色变为常态,闯进前八的梦想才能照进现实。

聚焦CBA

麦蒂缺阵 青岛逆转胜上海

昨晚,在2012-2013CBA第21轮比赛中,青岛队主场103比91取胜上海,终结了自己的四连败。本场比赛麦蒂被停赛一场。面对也是单外援出战的上海队,青岛队上半场发挥并不好,攻守上均有问题,一度落后19分。但下半场他们利用精准的远投追上并反超比分,最终笑到最后,取得本赛季第三场胜利。



球迷举标语力挺麦蒂

江苏队4人得分上双

哈里斯得到36分13篮板;胡雪峰得到17分4篮板6助攻;侯逸凡得到10分;孟达得到13分